«Jlesenue ¢ ocrarkoM. Cayuau Buaa 17:2. 3 kaace»
| | | | Joporoii apyr!

Ceroansi Mbl ﬁy)]eM JCJIUTH C OCTATKOM. (3adanus moxcno pacneuamams,
6bINOJIHUMb HA JIUCHOYKAX U NO3)ICe COAMb HA OUYECHKY).
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14 s10s10k HAZO Pa3jioKUTHL MO 3 MTYKH Ha Tapejku. CKOJIbKO

Tapesiok norpedyercsi? CKoJIbKO JUIIHUX 00K OCTaHeTCH?
Yro0bl pemmTh 3aaady, HAA0 Y3HATh, CKOJbKO pa3 mno 3
coaepxkurTcd B yucie 14.

B 14 conepxurcs 4 paza no 3, u emé ocraéres 2.

Pemenne 3anuchIBalOT TaK:

_14|3

14:3=4 (ocr2) mmTak: 12| 4

2

3anuch yuTaAOT Tak: «14 pasgesurs HA 3, MOJY4YUTCa 4 U 2 B OCTATKe» WIH

«/leanmoe 14, neaurenn 3, yacTHoe 4, 0CTATOK 2»

1. PaccmoTpu puCcyHKH, NpPOYMTAail mMo-pasHoMy 3anucu. Haiigu yacTHoe U

OCTaTOK.
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13:2=_ (ocT._ )
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18:4=_(ocT. )
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2. Bpinojnu ACJICHUE, C/I1€JIaB PUCYHKH:

9:4 13:2 12:5 12:3

YYVVVYVYVYY

3. O0bsicHH, TOYeMYy NpPH JeJieHMH Ha 3 He MOKeT ObITH PaBeH S5, U B

ocTaTKe MOryT ObITh yucaa 2, 1 u 0?

le/l HCJICHUHN OCTATOK BcCeraa HA0JKEH ObITL MEHbIIe

HCJINTEJH.

Brbinosinu aesienue:

17:3=__ (ocT.__ )
18:4=  (ocT._ )
11:6=__ (ocT. )
19:3=__ (ocT.__ )
16:5=_  (ocT._ )

4. Pemin 3apauy: 17 aneJbCHMHOB pPa3iioxkuiv B S Tapeiiok. CKOJIbKO

€)

TapeJIOK MOTPEO0OBAJIOCH? C‘K(mﬂﬂ.lco anenbcnﬂoﬁa ﬂ)c1‘a.n[0c1>?
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5. Pemn npumepsbi:

40+3-4= 65+25-35= 45:9-8=
4-7+45= 68-26+46= 35:7-2=
90-3-7= 90-34-21= 24:6+7=
90-45:5= 60-2-9= 6-6:9=

6*. Haiigm 10 otsiuumii. O0Beay KapaHJIalioM.

Hoporoii npyr! 3aganusi 1 — S BbINOIHM 00513aTEJIBHO, a 33/1aHKE 6 HA
CBO¢ YCMOTpPeHHe.

Kesaem ycnexos!

OueHu BHINOJHEHHYIO TO00H padoTy NPHU MOMOIIY OLEHOYHbIX HIKAJ:
«IMPaBUWIBHOCTH» U «AKKYPaTHOCTb»

IMPABUJIBHOCTb AKKYPATHOCTD







